



2020年5月15日

au じぶん銀行株式会社

## 振り込みによる口座入金と au PAY 残高チャージで もれなく現金 1,000 円をプレゼントする生活応援企画を実施

~5月1日から順次申請開始の「特別定額給付金」の受け取りも対象に~

au じぶん銀行株式会社(本社:東京都中央区、代表取締役社長:臼井 朋貴、以下 au じぶん銀行)は、2020 年 5 月 15 日から 2020 年 8 月 31 日までの期間中に以下の条件を満たしたお客さまに、もれなく現金1,000 円をプレゼントする生活応援企画「振込入金&au PAY 残高チャージでもれなく現金1,000 円プレゼント」(以下 本企画)を実施します。

適用条件	期間中、以下 2 つの条件を満たすこと。
	①au じぶん銀行の円普通預金口座へ 10 万円以上の振り込み入金※があること。
	②au じぶん銀行から au PAY 残高へのチャージによる出金額の累計が 1 万円以上あること。
	※「特別定額給付金」の受け取りを含む他金融機関からの振り込みが対象です。(au じぶん銀行口座間の振込は対象外です)
	※給与振込または賞与振込は対象外とさせていただきます。
対象者	2020 年 3 月以前に au じぶん銀行口座を開設したお客さま
	※2020 年 4 月以降に口座開設したお客さまには <u>こちら</u> の特典をご用意しています。
特典内容	もれなく現金 1,000 円をプレゼント
	※特典はお客さまの au じぶん銀行普通預金口座に入金します。
実施期間	2020年5月15日(金)~2020年8月31日(月)
企画名	振込入金&au PAY 残高チャージでもれなく現金 1,000 円プレゼント
特典提供時期	2020年9月下旬以降
注意事項	・特典提供時点で、au じぶん銀行の円普通預金口座を解約されている場合は特典提供の対象外です。
	・ATM による入金および定額自動入金サービスによる au じぶん銀行口座への入金額は本企画の対象外です。
	・au PAY 残高へのチャージ方法はオートチャージ(「リアルタイムチャージ」・「一定額チャージ」)と、お客さまご自身
	で金額を指定してチャージする方法があり、いずれも対象です。詳細は <u>こちら</u> からご確認いただけます。
	・振込元の他金融機関の依頼人名義と入金先名義が同一である必要はありません。
	・口座開設日は、じぶん銀行スマートフォンアプリの「メニュー」から「その他ご登録情報のへ照会・変更など」(または、
	インターネットバンキングヘログイン後)→「各種手続き・照会」→「登録情報照会・変更」でご確認いただけます。
	・本企画は予告なく変更または中止する場合があります。

なお、au じぶん銀行は 2020 年 5 月 1 日から順次受給申請が開始された「特別定額給付金」の受け取り口座として 指定可能です。詳細はこちらをご確認ください。

au フィナンシャルグループの au じぶん銀行は、生活の中心となったスマートフォンを通じてお客さまの日常生活における決済・金融サービスをより身近にする「スマートマネー構想」を推進しています。今後もスマートフォンを中心とした金融サービスを提供し、"お客さまに一番身近に感じてもらえる銀行"として、お客さまやパートナー企業さまとともに新しい体験価値を創造していきます。

※本企画の適用条件や注意事項などの詳細についてはこちらのウェブサイト(<a href="https://www.jibunbank.co.jp/campaign/2020/20200518\_charge/">https://www.jibunbank.co.jp/campaign/2020/20200518\_charge/</a>)よりご確認ください。(当ウェブサイトは 2020 年 5 月 18 日 15 時に公開されます)

※au じぶん銀行では、「au PAY」「じぶん銀行スマホデビット」のご利用が「新型コロナウイルス感染症対策下における子ども虐待防止のための支援強化策」への寄付につながる取り組みを 2020 年 6 月 30 日まで実施中です。お客さまの負担はありません。詳細はこちらからご確認ください。

以上